



Первый заместитель руководителя Следственного управления провел личный прием граждан



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Владимир Игнатенков провел личный прием граждан в следственном отделе по Соломбальскому округу г. Архангельска.

На прием пришли 6 человек.

Обращения касались вопросов предоставления жилых помещений детям–сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, расследования уголовных дел в органах полиции и несоблюдения жилищного законодательства.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1759442>